Załącznik 1e do SIWZ

Wykonawca proponując urządzenia odbiegające od przewidzianych w projekcie budowlanym musi zaproponować urządzenia równoważne. Zaproponowana oczyszczalnia musi pracować w technologii osadu czynnego, niskoobciążonego a stopień oczyszczania ścieków powinien wynosić około 95 %. Musza to być urządzenia co najmniej nie odbiegające od urządzeń przewidzianych w projekcie budowlanym. Zaproponowane urządzenia powinny być wykonane z podobnych materiałów i posiadać identyczne gabaryty. Osadnik wstępny powinien posiadać pojemność użyteczną minimum Vu=2,43 m3 oraz posiadać minimum 3-y komory. Oczyszczalnia z osadem czynnym powinna być urządzeniem kompaktowym składającej się z osadnika wstępnego, komory osadu czynnego oraz z osadnika wtórnego. Przepustowość dobowa oczyszczalni powinna wynosić Q=1,6-2,2 m3/d. Przepompownia ścieków powinna posiadać sygnalizacje świetlną i akustyczną oraz pompę tłoczną z błyskawicznym zatrzaskiem. Dobór urządzeń nie może spowodować zmian w Planie Zagospodarowania terenu co wiąże się z wykonaniem nowego opracowania projektu budowlanego.
